

ТРУБНИК

14 марта 2014 года № 10 [8159]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ВЫРОС ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

В Свердловской области на второй квартал установлена новая величина прожиточного минимума.

В среднем на душу населения она составляет 7317 рублей в месяц, что на 1,1 процента выше уровня первого квартала. Для трудоспособных граждан - это 7792 рубля, для пенсионеров - 6012 рублей, для детей - 7384 рубля. Напомним, величина прожиточного минимума - не является показателем доходов населения, а применяется в качестве расчетного критерия для определения права на получение ряда мер государственной социальной помощи (выплата ежемесячных пособий на ребенка, оказание социальной помощи малоимущим семьям, одиноко проживающим гражданам, предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг).

ПРОВЕРКА НА СОБЛЮДЕНИЕ ПРАВ

Уполномоченный по правам человека Свердловской области Татьяна Мерзлякова с рабочим визитом посетила Первоуральск.

Инспекционные визиты нанесла в изолятор временного содержания, психиатрическую больницу и перинатальный центр. Результатами проверки Мерзлякова осталась довольна, подчеркнув, например, что Первоуральский изолятор временного содержания на хорошем счету. Здание, построенное недавно, соответствует международным стандартам. Высокой оценки заслужили материальное состояние и организация труда медицинских работников в психиатрической больнице и перинатальном центре. Эти заведения также названы одними из лучших в Свердловской области.

Далее в администрации города Татьяна Георгиевна провела приём граждан, считающих, что их права нарушены. Последним пунктом рабочей поездки стала встреча с Алексеем Дроновым, главой администрации. Они обсудили проблемы, с которыми пришли на приём жители. Мерзлякова высказала свои поддержку и готовность выступить посредником, в случае возникновения нестандартных ситуаций.

ПРОФЕССИОНАЛЫ И ПРОСТО КРАСАВИЦЫ

Работница «Городского хозяйства» Наталья Батюкова сегодня участвует в финале областного конкурса «Мисс ЖКХ - 2014».

Девушка трудится в коммунальном подразделении с момента его основания. Отвечает за работу общественного транспорта в Первоуральске. Миссия это непростая, ведь пассажироперевозчики - народ суровый, однако, ей удалось найти общий язык с предпринимателями. В последнее время после смены Наталья спешила на репетиции, тщательно готовилась к состязаниям. В финале конкурса «Мисс ЖКХ», который проходит в Екатеринбурге, соперницами Батюковой оказались четыре девушки из сферы ЖКХ областного центра.

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Налоговая инспекция Первоуральска распахнёт свои двери 14 и 15 марта.

В ведомстве напоминают, что 30 апреля - последний срок сдачи налоговой декларации для физических лиц. Чтобы помочь жителям своевременно оформить необходимые бумаги, в пятницу налоговики будут работать до 20 часов. А в субботу узнать особенности заполнения налоговой декларации можно будет с 9 до 15 часов.



ОТКРЫТИЕ ДЕТСАДА: ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕСТА, КОМФОРТ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Накануне 8 марта своеобразным подарком к празднику стало открытие детского дошкольного учреждения, которое станет вторым домом для 181 ребёнка.

После реконструкции принят в эксплуатацию детский сад № 14 на проспекте Космонавтов. Его отличают высокий уровень комфорта и безопасности. Несколько десятков родителей с детьми вместе с главой администрации городского округа Первоуральск Алексеем Дроновым, совершая экскурсию, придирчиво осмотрели новый объект, в том числе, санитарные комнаты и подсобные помещения. Начальник управления образования города Нина Журавлева продемонстрировала собравшимся различные новшества, в том числе удобные сушильные шкафы. Современные технологии удалось применить в здании, которому уже полвека. Таким образом, солидный возраст практически обнулился. Всё приведено в соответствие с современными нормами и требованиями. Садик стал значительно больше по площади. Подрядчики возвели пристрой и третий этаж. В результате, появилось 70 дополнительных мест - это три новые группы.

Алексей Дронов во время праздника поблагодарил родителей, участвовавших в общественной экспертизе. Напомним, мамы и папы дошколят, имеющие строительное образование, совместно с отделом капитального строительства инспектировали ход строительных и отделочных работ. Идею - дополнить административный контроль общественным - местные чиновники поддержали сразу. Объект не принимали, пока не были устранены все выявленные недостатки. Теперь мнение специальной комиссии едино: детсад прекрасный, малышам, которые будут его посещать, повезло. Взрослые и дети с восторгом оглядывали помещения, новую мебель, игрушки и отмечали безусловные преимущества.

Глава администрации города подписал акт приёмки в эксплуатацию нового садика с «умными» технологиями, которые позволяют экономить до 3 миллионов рублей в год только на коммунальном обслуживании. Здесь всё тщательно подготовлено к приходу юных перво-

уральцев: полностью укомплектован штат сотрудников, оборудованы группы, залы для физкультуры и музыкальных занятий. Пока подрядчики занимались ремонтом, в управлении образования срочно оформляли все необходимые документы. Своевременно были распределены места, выданы направления, чтобы родители, чьи дети до этого не посещали детсады, смогли пройти медкомиссию.

Мальчишки и девчонки в честь знаменательного события показали гостям концерт. Выступление, посвящённое мамам, бабушкам и новоселью, никого не оставило равнодушным, сделало настроение по-настоящему праздничным.

В завершение торжественного открытия символический ключ, полученный от строителей, глава администрации передал заведующей распахнувшего двери детсада Светлане Курённых. А скоро запустят в эксплуатацию также после реконструкции дошкольное учреждение по соседству. Весной ждут своей очереди ещё два садика - на Самстрое и улице Ватутина.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПАРАД СНЕГОУБОРОЧНОЙ
ТЕХНИКИ

Вчера в честь профессионального праздника работников ЖКХ в Первоуральске состоялся парад коммунальной техники. Кстати, впервые в Свердловской области.

Организатором этого мероприятия стал директор ПМУП «ПО ЖКХ» Юрий Прохоров. Его дорожный цех несёт персональную ответственность за содержание улично-дорожной сети и благоустройство. По словам Юрия Александровича, зимой труженики ЖКХ действовали эффективно, своевременно очищали город от снега и льда. С приходом весны появилась возможность передохнуть – больше не будет экстремальных снежных нагузов.

В шествии участвовали более двух сотен работников и 42 специализированные машины, с помощью которых в холодное время года занимались уборкой, вывозом снега, расчисткой дорог и крыш домов. Выставили свою технику «Городское хозяйство», «ПНТЗ-сервис», «Водоканал», «ПЖКУ посёлка Динас» – поскольку все эти организации действовали сообща на благо города. Влились в праздничную колонну коммунальщики и новенькие трактора СТУ. Этой зимой сельские территориальные управления впервые убрали снег собственными тракторами «Беларусь», а не ждали, когда к ним подоспеет техника из Первоуральска. Армада в течение часа двигалась по центральному улицам. А горожане с любопытством разглядывали и приветствовали праздничную колонну.

РАДИ КОМФОРТНОГО
ПРОЖИВАНИЯ

По инициативе депутатов «Единой России» и финансовой поддержке ПНТЗ в рамках программы «100 тысяч - в каждый округ» организованы дополнительные мероприятия по уборке снега с улиц.

Первым участком стал один из дворов на проспекте Космонавтов. А в дальнейшем борьба со снегом продолжится во всех семи избирательных округах.

– Своевременно вывезти снежную массу, пока она не превратилась в грязь – дело, безусловно, важное. Талая вода может затопить подвалы, подходы к домам и подъездам. На проезжей части могут образовываться колеи. Если же оперативно произвести уборку, то процесс таяния пройдет гораздо быстрее и не доставит неудобств, – отметила главный инженер управляющей компании «Дом Плюс» Надежда Яковлева.

– В очистке улиц задействованы более 10 единиц техники, планируется вывезти более двухсот кубометров снега. Благодарим за финансовую и организационную поддержку Новотрубный завод, ООО СТК, МУП ЖКУ «Динас», СТУ «Билимбай». Оказывая содействие управляющим компаниям – реально помогаем первоуральцам. Для нас важно обеспечить жителям города комфортное проживание, – рассказала руководитель депутатской фракции «Единая Россия» в городской Думе Наталья Воробьева.

ЗАДАЧА –
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОРОДА

Работники жилищно-коммунального хозяйства в третье воскресенье марта отмечают свой профессиональный праздник.

– Работа эта, безусловно, крайне нужная, её сложно переоценить, – отмечает Юрий Попов – руководитель службы «Городское хозяйство», созданной три года назад и уже прошедшей период становления. В учреждении несколько подразделений: дорожное, транспортное, озеленительное, которые динамично развиваются.

Юрий Клементьевич отметил, что за последнее время удалось значительно обновить технику. Приобрели два КаМАЗа, погрузчик, машину для ямочного ремонта, которая обеспечивает восстановление и сохранение дорожной одежды. Кстати, нынче запланировано около двух миллионов рублей на ямочный ремонт. К этой работе главный исполнитель МПО ЖКХ приступит уже в мае.

С покупкой тракторов практически решена проблема обслуживания сельских территорий. Этой зимой там своевременно убрали снег, давая возможность местным жителям – пешеходам и автомобилистам свободно передвигаться по улицам. Вообще, что касается снега, то его вывоз из города увеличился в разы. Места, определённые для складирования, уже переполнены. В будущем году придётся предусматривать большую площадку. Специалисты убеждены, что уборка снега необходима – это важное условие для сохранения дорог. Правда, в бюджете на данное направление предусмотрены небольшие деньги, если бы не помощь крупных предприятий, в частности, Новотрубного завода, пришлось бы нелегко.

К счастью, сегодня проблемам ЖКХ уделяется больше внимания, главное – улучшилось финансирование. В результате появились видимые подвижки. Большую часть тротуаров, практически уничтоженных за пару десятилетий, заасфальтировали. По улицам Трубников, Чкалова, Ватутина теперь приятно передвигаться. По словам дорожников, нынче планируется продолжить восстановление на Гагарина, Комсомольской. Важно, что и сами жители Первоуральска стали более активными. Они выходят на



Марина Бирюкова, Рафаил Шарафутдинов, Владимир Бахвалов (слева направо)

субботники, высаживают цветники, подаются заявки и предложения в «Городское хозяйство».

Юрий Клементьевич 40 лет трудится в области ЖКХ. В основном все эти годы возглавлял цех благоустройства Новотрубного, способствовал созданию образцово-показательной территории предприятия. Высокие требования к качеству не позволяют и сегодня опускать планку. Когда открылась городская служба, то часть персонала, с которым прежде работал, вновь стала коллегами. Их опыт позволяет эффективно решать поставленные задачи при экономном расходовании бюджетных средств. Попов отметил, в частности, специалиста дорожного хозяйства Алёну Клаузер, мастера зелёного хозяйства Рафаила Шарафутдинова и его сотрудницу Марину Бирюкову. Они за добросовестный труд не раз получали грамоты и благодарности.

Марина Борисовна в «Городском хозяйстве» с пуща. До этого с 1985 года трудилась на ПНТЗ. С детства мечтала выращивать цветы в теплице, чем и занялась сразу после окончания школы. А затем реорганизация производства привела её в дорожную службу, где она стала бригадиром. Женщина отметила:

– Работа наша нелёгкая: в снег и дождь, мороз и жару – под открытым небом. Но чистота, порядок, которые созда-

ём, необходимы людям. Особенно стараемся прибраться к празднику, словно хорошая хозяйка у себя дома, чтобы создать весеннее настроение. Коллектив у нас небольшой – 16 человек, но дружный и слаженный. Скоро лето, а значит, появятся красивые клумбы, стриженные газоны. Ещё одна важная задача нашего подразделения – формовочная подрезка кустарников и деревьев. В этом году запланировано аж 700 единиц. Своими силами не справиться, поэтому будет разыгран конкурс, подобран хороший исполнитель.

Владимир Бахвалов может управлять практически любой специализированной техникой: погрузчиком, трактором, экскаватором, ямобуром, грейдером. Водитель широкого профиля в сфере благоустройства более 20 лет, он тоже выходец с Новотрубного. По словам Владимира Юрьевича, все машины, которые обслуживает, новые, современные, а значит, работа спорится.

«Городское хозяйство» сегодня активно участвует в областных программах, получает средства из областного бюджета. Недавно оформлены документы – заявка на 30 миллионов рублей, необходимых для приобретения 12 единиц техники. Пополнение автопарка – ещё один шаг в деле преобразования города.

Ольга МАЕВСКАЯ

ЛЕТНЯЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

НА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ – 45 МИЛЛИОНОВ

На улице ещё лежит снег, а подготовка к летней оздоровительной компании в Первоуральске уже началась.

По традиции её организацией занимается управление образования города. Его руководитель Нина Журавлёва дала пресс-конференцию. Она рассказала журналистам о предстоящем отдыхе юных первоуральцев. Подчеркнула, что муниципальному образованию определены конкретные целевые показатели, другими словами, сколько нужно оздоровить детей. Эта цифра несколько повысилась и составляет 11 тысяч.

Для выполнения поставленной задачи Первоуральску выделены значительные финансовые средства. Из областного бюджета – более 33

миллионов рублей. Примерно 30 процентов от этой суммы – почти 10 миллионов добавит город.

Наиболее массовыми и доступными по-прежнему будут лагеря с дневным пребыванием детей. Их, как обычно организуют во всех школах, центре детского творчества, ДЮСШ, дворовых клубах. Запланированы 2 смены. 1 смена – с 28 мая по 21 июня; 2 смена – с 24 июня по 14 июля. Особенно такой отдых хорош для младших школьников. Они весь день находятся под присмотром и получают трёхразовое питание (завтрак, обед, полдник). Когда ребёнок выпускается из детского сада, у родителей возникает проблема, куда

его определить на лето. Так вот: прежде его следует зачислить в школу. А будущие первоклассники уже имеют право на путёвку в лагерь с дневным пребыванием. Кстати, оздоровлению подлежат дети школьного возраста с 6 до 17 лет включительно.

В социально-методическом центре городского управления образования, который находится в школе № 12 (на Хромпике), закипела работа. Поскольку уже определены даты приёма заявлений на выделение путёвок в загородные и санаторные учреждения, пришло немало посетителей. С 3 по 13 марта вёлся приём тех, кто в минувшем году подавал заявление, но не получил путёвку. С 17 марта по 14 апреля будут принимать заявления от физических лиц, а с 16 апреля по 25 апреля – от юридических.

Журавлёва отметила, что цена путёвок повысилась, но незначительно, лишь на уровень инфляции – 5 процентов. Полная стоимость путёвки в лагерь с дневным пребыванием составит 2576 рублей, в загородный – 13 515 рублей.

Но родители оплатят лишь 10 или 20 процентов от указанных цифр. Например, путёвка в лагерь с дневным пребыванием для родителей, работающих в государственных и муниципальных учреждениях, обойдётся всего в 257 рублей и 515 рублей – для прочих категорий. В санаторные учреждения стоимость путёвки определена в 19410 рублей. Но она будет бесплатна для ребятшек, имеющих медицинские показания для лечения. Кроме того, существует льготная категория, для которой любые путёвки бесплатны. Это дети,

получающие пенсию по потере кормильца, оставшиеся без попечения родителей, из многодетных семей, чьи родители – безработные или совокупный доход семьи ниже прожиточного минимума.

В августе планируется организовать работу оборонно-спортивного лагеря имени капитана Фёдора Пелевина для сотни юношей допризывного возраста с 13 до 17 лет. По программе «Патриотическое воспитание» на реализацию этого проекта поступит 1 миллион 75 тысяч рублей.

В рамках санаторного оздоровления школьников запланировано приобретение 30 путёвок на Черноморское побережье, в санаторий «Жемчужина России», который находится в Анапе. В связи с этим будет набрана группа ребят, нуждающихся в лечении и отличившихся в учёбе.

ИНВЕСТИЦИИ В ЭКОЛОГИЮ

Новотрубный завод внедряет современные средства мониторинга окружающей среды.

Инвестиции предприятия в собственную «Долгосрочную экологическую программу» в 2014 году превысят 200 миллионов рублей. Снижение влияния на экологию области – один из приоритетов развития ПНТЗ. Так, в 2013-м затраты на природоохранные мероприятия составили около 795 миллионов рублей. Завод один из первых в металлургической отрасли страны сертифицирован по международному экологическому стандарту ISO 14001. Усиление контроля производственного влияния на экологию – одна из первоочередных задач.

Экологическая служба Новотрубного в круглосуточном режиме отслеживает деятельность завода. Так, замеры пылевого облака, возникшего 5 марта в результате остановки электросталеплавильного комплекса (ЭСПК), проводились дважды. Результаты замеров таковы:

– Данная пыль состоит из фракций различной крупности, от десятков до сотых долей микрона. Крупная фракция на 70-75 процентов состо-

показал, что концентрация окислов железа составила 0,025 мг/м³.

Кроме исследований воздуха регулярно исследуется уровень шума рядом с цехом «Железный Озон 32». Установленные в октябре 2012 года глушители на трубопро-

дериальным государственным бюджетным учреждением «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» по передаче информации о неблагоприятных метеословиях. Такая информация позволяет максимально точно и заранее планировать деятельность предприятия, принимая меры по снижению содержания загрязняющих веществ в воздухе.

Кроме того, готово к подписанию долгосрочное соглашение между Первоуральским новотрубным заводом и Правительством Свердловской области. В документе определен объем деятельности ПНТЗ, направленной на решение экологических задач в период с 2014 до 2020 года. Соглашением предусмотрено усиление контроля производственного влияния на экологию области. Так, среди новых обязательств ПНТЗ - внедрение современных средств мониторинга, снижение сброса загрязняющих веществ и отладка систем вторичного использования отходов и рационального водопользования.

Готово к подписанию долгосрочное соглашение между Первоуральским новотрубным заводом и Правительством Свердловской области. В документе определен объем деятельности ПНТЗ, направленной на решение экологических задач в период с 2014 до 2020 года.

ит из диоксида кремния (песок), мелкие фракции – на 95 процентов окислы железа (которые дают бурю окраску облака), остальное - диоксид кремния и легирующие примеси. Крупные фракции осели на территории предприятия в районе электросталеплавильного комплекса. Отбор пробы воздуха, проведенный сотрудниками санитарно-экологической лаборатории ПНТЗ в границах защитной зоны предприятия в 13 часов

водах сброса сжатого воздуха и технических газов (кислород и азот) позволили снизить уровень шума до нормативных значений, что подтверждается протоколами лабораторных испытаний аккредитованной лаборатории. Замеры эквивалентного уровня звука в ночное время дают показатели от 43,9 дБА до 44,7 дБА при нормативе 45 дБА. А днём шум ещё меньше.

В настоящее время ПНТЗ продлирует договор с Фе-

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ТЕРМИСТ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

Вошёл в «Золотой фонд» ПНТЗ и стал «Лучшим термистом проката и труб» Лев Лаутеншлагер.

Профессию токаря Лёва получил в учебно-производственном комбинате. Во время практики состоялось первое знакомство с Новотрубным заводом. После школы окончил в профтехучилище № 6 и стал вальцовщиком холодной прокатки труб. Но, так случилось, «корочками» и полученными по этим специальностям знаниями не воспользовался. Когда вернулся из армии, друг, уже работавший в цехе № 6 термистом, сагитировал и его. Впрочем, Лев Валерьевич в дальнейшем никогда не сожалел о выборе. Его с первых минут завожила раскалённая труба, выходящая из жерла печи. Это, действительно, красивое зрелище: глаз не отвести.

В конце 90-х перешёл в термоотдел пятого цеха, где стал обслуживать две камерные установки для обработки шарикоподшипниковых труб. Данная специфика заключается в самостоятельном настраивании нужного режима. В 2006-м встал у горнила роликовой печи. Она после модернизации переведена на компьютерное управление - то есть, весь технологический режим выстраивает сама. Однако за термистом остаётся выбор оптимального варианта. А значит, знания и опыт имеют немалое значение. Лев Валерьевич виртуозно загружает трубу, пропускает через печь, принимает на выходе...

Комментируя производственный процесс, подчеркнул:

– С годами значительно улучшились условия труда. У печи теперь температура такая же, как и средняя по цеху. А раньше, особенно летом, было, мягко говоря, жарковато. К тому же работать стало интереснее. То и дело меняются режимы обработки труб. Связано это с возросшими требованиями к качеству и появлением новых марок стали.

Лаутеншлагер трудится эффективно, чётко выполняя задания, не допуская



брака. О его дисциплинированности, догадаться, внимательности даже, казалось бы, к несущественным деталям можно говорить отдельно. Видимо, сказываются генетические немецкие корни.

На загрузку производства сегодня бригада термистов не жалуется. Объём труб нефтяного сортамента, общего назначения, муфтовой заготовки постоянно растёт. Но с плановыми заданиями здесь успешно справляются, перекрывая существовавшие прежде нормы выработки.

Начальник участка термической обработки труб Алексей Чачин благодарен своему коллеге за активное сотрудничество, поддержку и понимание:

– Лёва - термист с большой буквы. Не только без сбоев выполняет свои функции, плодотворно участвует в работе кружка качества – внёс больше всех рационализаторских предложений, что дало весомый экономический эффект, более 1 миллиона рублей. Его технические идеи направлены на экономию эне-

горесурсов и увеличение производительности труда. В частности, новатору удалось оптимизировать пропускную способность труб определённого сортамента. Любое поручение выполняет точно и в указанный срок. Например, сегодня активно внедряются принципы белой металлургии, меняется внешний облик участка, повышается культура производства. Лев Валерьевич участвовал в создании «Карт чистоты» - плакатов с фотографиями, показывающими как должны в идеале выглядеть рабочие места. Кстати, в том числе благодаря и ему, реальная ситуация уже соответствует требованиям.

Сохранять хорошую физическую форму нашему герою помогают занятия спортом. Он играет за цеховую команду в волейбол. Зимой катается на лыжах, на коньках. А растает снег, возобновляется с юности появившаяся страсть к туристическим походам. Частенько вместе с семьёй выезжает на природу, особенно любит покататься в озёрах Челябинской области.

ВИЗИТ

КУЛЬТУРА ПРОИЗВОДСТВА БУДУЩЕГО

С белой металлургией ЧТПЗ познакомился директор департамента особых экономических зон, проектов развития регионов и моногородов Министерства экономического развития РФ Андрей Соколов.

Посетив «Высоту 239» Челябинского трубопрокатного завода в сопровождении министра экономического развития Челябинской области Елены Мурзиной и заместителя генерального директора группы ЧТПЗ Максима Игнатъева, Соколов подчеркнул, что ЧТПЗ – одна из самых передовых площадок современной России.

– Думаю, главное, что здесь сотрудникам прививается высокая культура производства. Этого сегодня реально не хватает российской промышленности. Увиденное – это, действительно, механизм организации производства завтрашнего дня. Желаю белым металлургам дальнейших производственных успехов. Уверен, что так и будет, ? отметил А.Г. Соколов.

Знакомство с белой металлургией ЧТПЗ состоялось в рамках двухдневного визита в Челябинскую область.

ДЕЛО МОЛОДОЕ

ЧЕМПИОНАТ ПРОФМАСТЕРСТВА

В Учебном центре группы ЧТПЗ пройдёт II региональный чемпионат WorldSkills Russia-2014.

С 9 по 11 апреля наш центр станет основной площадкой проведения чемпионата по профессиональному мастерству (WSR), здесь пройдут соревнования по 15 компетенциям (системный администратор, графический дизайнер, сварщик, модельер, косметолог), а также церемонии открытия и закрытия значимого мероприятия. Всего в WSR примут участие более 250 человек.

Кроме того, Учебный центр является организатором соревнований по 6-ти компетенциям: мехатроника, мобильная робототехника, токарь на станках ЧПУ, фрезеровщик на станках ЧПУ, электромонтер, сварщик. Это специальность программы «Будущее белой металлургии», конкурс на которые в учебное заведение растёт с каждым годом. Специалисты колледжа подготовили для WSR тестовые задания, закупили технику и аппаратуру, обеспечили участников жильём и всем необходимым.

Организаторы надеются, что чемпионат посетят тысячи школьников выпускных классов, специально для них разработана интеллектуально-развлекательная программа. Они смогут подробно ознакомиться с различными профессиями, пройти профориентационные тесты, поучаствовать в мастер-классах по изготовлению моделей паровоза, по работе на станках с ЧПУ. Для зрителей предусмотрено 11 интерактивных зон, среди которых зона Lego и даже кабина крана. В то же время специалисты и эксперты обсудят будущее рабочих профессий, требования промышленных предприятий к подготовке высококвалифицированных кадров.

– Мы прилагаем усилия, чтобы провести чемпионат на высшем уровне, и Учебный центр группы ЧТПЗ – лучшая площадка из всех возможных. То, что я увидел здесь – от оборудования до организации пространства – инновационное, современное. Нигде в Свердловской области, да и в России подобного центра нет. Уверен, что совместными усилиями проведем потрясающий чемпионат, – отметил Михаил Федоров, ректор УрГЭУ, Президент АНО «Большой Евразийский университетский комплекс» (АНО «БЕУК») - регионального координационного центра World Skills Russia в Свердловской области.

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

ПРОФСОЮЗНОЕ ЧЕТЫРЁХБОРЬЕ

В заводском физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» прошла третья миниспартакиада по четырём видам.

В составах команд, а их набралось десять - по три мужчины и женщина. Дополнительные очки начислялись за участие в стартах непосредственно профсоюзных вожаков.

В бассейне в эстафете 4х50 метров первенствовал цех № 15. В дартсе спор фаворитов выиграл цех № 14. Трубо-волочильщики цеха № 14 не знали равных и в лыжной эстафете. В стрельбе никто не смог конкурировать с киповцами (цех № 20). После подведения итогов в авангарде оказались трубоэлектросварщики под руководством своего профлидера Екатерины Садыковой.

ХОККЕЙНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

МОЛОДЁЖКА СЫГРАЕТ В ФИНАЛЕ

Предварительные соревнования в отечественной высшей лиге проводятся в четырёх территориальных группах, после чего лучшие получают право играть в финале.

Взрослые команды оспаривают на заключительной стадии своё первенство, фарм-клубы - своё. Резервисты мастеров «Уральского трубника» из «СКА-Свердловска» на 65 процентов - это воспитанники первоуральского хок-

кея. Который сезон молодёжный состав тренируется и играет в нашем городе.

Нынче ребята выступили как никогда успешно, всего на очко отстав от мужчин саратовского «Универсала», опередив пять взрослых коллективов и намного - два клуба сверстников.

В апреле решающие баталии состоятся в Кемерове, где будет выявлен победитель молодёжного первенства России.

ИСПЫТАНИЕ ХОЛОДОМ И... ФОРТУНОЙ

Целую неделю наши поклонники русского хоккея буквально дневали и ночевали возле льда. Максимальная нагрузка арены - в отдельные дни с восьми утра до десяти вечера.

Начинался турнир при нулевой температуре, на солнце порой термометр показывал плюсы.

А потом вдруг резко похолодало: один из утренних матчей при минус 34 градуса пришлось проводить в три тайма (при регламенте 2x40). В общем, пару дней тренеры вынуждены были частить с заменами и отправлять подопечных греться в павильон.

В таких - порой экстремальных - условиях команды проверялись на выносливость, дружескую спайку. И

игрывали 3:2. Вятчи при огромном старании своих лидеров сумели отквитаться за две минуты до конца. На большее времени не хватило. Ничья 3:3 оказалась в пользу первоуральцев, которые, кстати, на зональном турнире в Ульяновске кировских сверстников, ставших в итоге первыми, одолели 4:3. Для первоуральского тренера Юрия Ахманова, принявшего команду этого возраста два года назад, было принципиально в «родных стенах» покатиться с «Волгой» и «Нижегородцем» - им в январе уступили 0:1 и 0:6.



**«Уральский трубник», верим в тебя!
«Уральский трубник» - сила и воля!»**
вратари - Никита Макаров и Евгений Певцов,
Матвей Новожилов, Николай Коньков, Александр Гилёв,
Валерий Цыганенко, капитан Александр Сычёв, Данила
Гильманов, Данил Пастухов, Максим Машкин,
Илья Ромашов, Ярослав Петровский, Иван Прибытков,
Георгий Нарбутовский, Алмаз Давлятшин, Иван Немытов,
Виталий Шевелёв. Тренер - Юрий Ахманов.

КОММЕНТАРИЙ

Заслуженный тренер России Олег Свешников:

- Прежде всего скажу, что в решающем поединке сошлись достойные соперники, имеющие в составах хороших исполнителей отводятся Евгению Филиппову. Эти ребята неспроста входят в сборную страны по своему возрасту, у них есть перспектива роста, чтобы заявлять о себе тренерам своих взрослых клубов. Есть на кого равняться, у кого учиться. Главное - не останавливаться. И всё же хотелось бы в 17 лет видеть больше зрелой, коллективной игры, а не игнорирования партнёров. Чем дальше, тем сложнее будет индивидуально решать задачи на поле.

Я всегда с удовольствием приезжаю в Первоуральск на соревнования, как на праздник, за 400 км из Карпинска - ближе нет такого хоккейного центра в Свердловской области. Здесь всё отлично организовано, чувствуется внимание городских властей, руководителей-промышленников, бизнеса, представителей клуба «Уральский трубник» к развитию хоккея - от малышни до мастеров. Вот, и сейчас призы приготовили, награждение провели торжественно, напутствовали ребят.

при этом надо было ещё и демонстрировать хоккейное умение. Лучше других это получилось у «Уральского трубника», который всякий раз с трибуны поддерживала солидная группа болельщиков из мам и пап, соседей, друзей. Без особого труда первоуральцы победили разве только трижды. Соперники день ото дня раскатывались, прибавляли, и лидеру приходилось проявлять характер, а то и волю, чтобы взять верх: в активе по одной победе с разницей в мяч и в два. А судьба поединка с новосибирцами вообще долго была под вопросом - выручил лишь финальный спурт. Бессспорно, украшением турнира стала финальная дуэль «Трубника» с кировчанами, которые имели поражение от «Сибсельмаша».

Однако виктория в споре с хозяевами гарантировала «Родине» чемпионский титул. Уральцы по ходу трижды вели один мяч, к перерыву вы-

Домашние результаты соответственно - 3:1 и 2:1.

В целом, было достаточно интересных, содержательных игр, с интригой, неожиданными развязками.

СТАТИСТИКА

1. «Уральский трубник» Первоуральск: «Родина» 3:3 (В. Цыганенко, Д. Гилманов, И. Ромашов), «Сибсельмаш» 5:2 (Н. Коньков-2, А. Гилёв-2, В. Цыганенко), «Волга» 3:1 (В. Цыганенко-3), «Нижегородец» 2:1 Н. Коньков, А. Гилёв, «Енисей» 7:4 (В. Цыганенко-6, И. Ромашов), «Байкал» 7:0 (В. Цыганенко-4, И. Ромашов, А. Гилёв, М. Машкин), сборная Хабаровского края 3:0 (А. Гилёв-2, М. Машкин). 19 очков, мячи 30-11.

На последующих местах - «Родина» Киров (16 очков), «Сибсельмаш» Новосибирск (15), «Волга» Ульяновск (12), «Нижегородец» Нижний Новгород (10), «Енисей» Красноярск (4), «Байкал» Иркутск

(4), сборная Хабаровского края (1 очко).

За самовольный уход с поля на 71 минуте хоккеистов «Енисей» при счёте 3:3 в матче с ульяновцами красноярскому клубу засчитано техническое поражение. Тренер Владимир Савин был отстранён от руководства командой во время игр.

ЛУЧШИЕ ПО ЛИНИЯМ

Вратарь - Юрий Иванчиков («Нижегородец»).

Защитник - Николай Коньков («Уральский трубник»).

Полузащитник - Степан Васюкович («Сибсельмаш»). Нападающий - Дмитрий Барбаков («Родина»).

Лучший игрок турнира - Александр Гилёв («Уральский трубник»).

Бомбардир - Валерий Цыганенко («Уральский трубник») - 15 голов.

ОТ МАЛЬЧИШЕК ДО ЮНОШЕЙ

Как уже сообщалось, в этом сезоне шесть подrostковых команд «Уральского трубника» из шести тренирующихся пробились в российские финалы.

В первенстве страны среди старших юношей (1997 г.р.) воспитанники Ю. Ахманова в родном городе завоевали чемпионский титул. А вот подопечные М. Танкова годом младше в Красноярске выступили неудачно, проиграв всем соперникам (они указаны в порядке занятых мест): «СДС-Уголь» Кемерово 2:17, «Кузбасс» Кемерово 3:5, «Енисей» Красноярск 3:6, «Родина» Ки-

ров 2:10, «Байкал» Иркутск 2:8, «Водник» Архангельск 4:6. К своим 11-ти забитым мячам на зональном турнире в Котласе наш лучший бомбардир и капитан Е. Елисеев добавил ещё 9. Авторы других голов: А. Терехов - 5, Н. Ивлёв - 2, М. Бондарев, М. Бланько, В. Жидков, С. Хайдаров и К. Мунтян - по 1. Всего в активе 21 мяч. Меньше забил лишь архангелогородцы (15).

В Москве на Красной площади прошёл финал четвертого розыгрыша Кубка Патриарха Московского и Всея Руси по мини-хоккею, в котором участвовали и мальчики «Уральского трубника» 2002 г.р. (тренер - М. Шолохов). На предварительном этапе первоуральцы уступили клубу «ФОК Олимпийский» из города Балахна Нижегородской области 0:3, кемеровскому «Кузбассу» 0:6 и архангельскому «Воднику» 3:5. В споре за итоговое седьмое место было поражение 1:4 от хабаровчан. Скромный «урожай» из трёх мячей приходится на А. Борисова (2) и А. Кормильцева.

В главном матче за приз кузбассовцы после ничьей в основное время 2:2 с красноярским «Енисеем» победили по буллитам - 4:3. Бронзовым призёром стал «Водник», взявший верх 7:2 над ульяновской «Волгой». Балахнинцы финишировали пятыми, одолев 4:3 хоккеистов московского «Юного динамовца», за который выступал сын Р. Шамсутова - Роман.

В следующий раз мы расскажем о выступлениях первоуральских команд во Всероссийских финалах на призы клуба «Плетёный мяч» в Архангельске (1999 г.р., тренер - О. Хлопунов) и в Хабаровске (2001, Н. Вяткин).

Решают люди,
а не бумажки

Кредит Народный

Ватутина, 64А; Чкалова, 48
тел.: 620-100

Финансовая группа
Лайф
ВУЗ-БАНК

ЛЫЖНЯ-2014

МАРАФОН «ЕВРОПА - АЗИЯ»

В Первоуральске был дан старт марафону «Европа - Азия».

Пятьсот человек из Москвы, Пензы, Кургана, Челябинска, Перми и других городов России приняло участие в XXXI Международном лыжном марафоне, который состоялся в Екатеринбурге и его окрестностях.

Единственное в мире состязание, проходящее одновременно в двух частях света, стартовало в разных точках. Мужчины, преодолевшие дистанцию в 53 километра, начали забег от обелиска «Европа-Азия» по старому Московскому тракту. Чуть позже на лыжню встали женщины. Стартовали представительницы прекрасного пола от базы отдыха «Хрустальная».

В целях безопасности заключительный участок обеих дистанций был проложен по береговой линии, а не по акватории Верх-Исетского пруда, как это было в прошлые годы. Все участники финишировали в Екатеринбурге на площади Субботников, на которую специально для передвижения спортсменов был завезен снег. Также лыжня была сформирована по улице Кирова, на которую лыжники выезжали с берега пруда.

АФИША

ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Во Дворце культуры металлургов 21 марта в 19 часов состоится концерт «Весеннее настроение» с Еленой Тишковой.

Гостями программы будут Андрей Карат, Андрей Ткаченко, дуэт гитаристов, танцевально-спортивный клуб Татьяна Решетниковой «Кристалл», народный ансамбль эстрадного танца «Импульс».

Автор - исполнитель Елена Тишкова представит свои новые и уже известные песни, поделится со зрителями позитивной энергетикой.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С. А. ПАГУНОВ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 610. Тираж 3115. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.